

## 訂正表

以下の通り、訂正箇所がございます。ご迷惑をおかけして申し訳ございません。  
お詫びとともに訂正させていただきます。

2020年07月31日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容					掲載日	
P. 42	問題肢 1行目の「ABCDE」がずれています。	誤	A	B	C	D	E	2020/07/31
		1	共感	錯誤	再現	自立	不詳	
		2	共感	成果	加工	依存	回帰	
		3	批評	錯誤	加工	自立	不詳	
		4	批評	錯誤	再現	依存	回帰	
		5	批評	成果	加工	依存	不詳	
		正	A	B	C	D	E	
		1	共感	錯誤	再現	自立	不詳	
		2	共感	成果	加工	依存	回帰	
		3	批評	錯誤	加工	自立	不詳	
4	批評	錯誤	再現	依存	回帰			
5	批評	成果	加工	依存	不詳			

※「掲載日」は、上記訂正情報がLEC公務員ホームページの『テキスト改訂・訂正情報』(<https://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。